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1. Onucanue GpoHAa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@DOHJ OLICHOYHBIX CPEICTB (OLICHOYHbIE MaTepHallbl) BKIKOYAET B €€0sl KOHTPOJbHBIE
3ajjaHud U (WIK) BONPOCHI, KOTOpbIE MOTYT OBITh HPEUIOKEHBI OOydYaroUIeMyCs B pPaMKax
TEKYIIEro KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH U IIPOMEXYTOUYHOM aTTeCTaluy M0 AUCLHUIUIMHE (MOIYIIIO).
VKa3zaHHbIE KOHTPOJbHbIE 3aJaHUs M (WIKM) BOIPOCHl IO3BOJIAIOT OLIEHUTh JOCTHXKEHHE
o0yJaromuMcsl  TUIAHUPYEMBIX  pPE3yJlbTaTOB  OOy4YeHHMS 10 JUCHMIUIMHE  (MOAYIIO),
YCTAQHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH pabodell mporpaMme JUCHMIUIMHBI (MOAYNS), a TaKxke
c(OPMHPOBAHHOCTh ~ KOMIIETEHIIMH,  YCTAaHOBJIEHHBIX B  COOTBETCTBYIOLICH  OOmIeH
XapaKTepUCTHKE OCHOBHON IpoQeccnoHaIbHON 00pa3oBaTenbHOM MPOrpaMMBl.

[lonHble HaMMEHOBAHMS KOMIIETEHIIMHA TMPEACTABICHBI B OOIIEH XapaKTepUCTUKE
OCHOBHOM NpodeccHoHaNIbHOM 00pa30BaTeIbHON IPOrpaMMBI.

2. OueHOYHBIE CPEACTBA JIS POBeIeHUS TEKYHIEro KOHTPOJIS yCIIeBaeMOCTH
00y4arIMXcs M0 JUCUMILTIMHE

5 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHHl M BONPOCOB [UIA OLEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komneTreHuun OIIK-1(koHTpo/MpyeMblii MHAMKATOP AocTHKeHMs kKommnereHuun OIIK-
1.1)
1. TTopsinok muddepeHaaTb-HOr0 YpaBHEHUS ONPEIeIIsSeTCS:

d) KOJMYECTBOM IEPEMEHHBIX B YPABHCHUH,

b) crapuieii crenenbio HCKOMO# QyHKINY ,

C) crapieii CTEeNeHb0 HE3aBUCHUMOM MTEPEMEHHOM,

d) HauMBBICHIIMM MOPSIKOM MPOU3BOTHOIN UCKOMOW (DYHKIIHH,
2. Cpenu npuBeIeHHBIX HIDKE AU depeHnanbHbIX YpaBHEHUH, ypaBHEHUSMU NePBOIo
MOPsI/IKA SIBIISIFOTCS

a) (\/xy —X)dy+ydx=0,b) xy'~y=Iy"  c) y(xy"+y)=xy"’1-X), d) y=2xy —4y".

3. Cpenu mpuBeIeHHBIX HUKE T PepeHIINaTbHBIX YPAaBHEHUH, YpaBHEHUSIMU MEPBOT0
NOPsIIKA SABIISIOTCS

A)(X*+y*)y'=2xy"  b)y'+2y=y’e" ¢)2y'(y'+2)=xy'* d)y=(y'-De’.

4. Cpenu mnpuBeIEHHBIX HWke IupdepeHaNbHbIX YypaBHEHHH, ypaBHEHUSIMH BTOPOIo0
NOPsIIKA SABIISIOTCS

Q) Y=xy' -y .b) yy=y2+15y2/x, c) Y2 -2xy'=x>—4y, d) y>=@y-2y)y"

5. Cpenn mnpuBeneHHBbIX HIKe AupdepeHInanbHbIX YpaBHEHUH, ypaBHEHMSIMU TpeTbero
MOpsJIKa SBISIOTCS

a)(2x + y +1)dx — (4x+ 2y —3)dy =0,b) 2y'sin x+ycosx = y’sin*x
C)yy'(yy' —2x)=x*-2y® d) y"cosy+y'?siny—y' =0.

6. Wzoxmuua nuddepennmansroro ypasaenus Y = f(X,Yy) sro:
a) KpHBas, KOTOPYIO HE IIEPECEKAIOT HHTETPAIbHBIE KPUBBIE YDABHEHNS;
b) kpuBas, KOTOPOIi KacaloTCsi BCE MHTErPajIbHbIE KPUBHIE YPABHEHUS;
C) KpHBas, BIOJIb KOTOPOM OTPE3KH IMOJIS HAIPABJIECHUM COCTABIIAIOT OJUH U TOT K€ yroll
€ 0CBhIO abcITnce;



d) kpwuBas, KOTOPYIO BCE HHTETPAIbHBIC KPUBBIC YPABHEHHUS IIEPECEKAIOT O] OTHUM U
TEM XK€ YITIOM,

7. TlpsiMble HA TIIOCKOCTH SBJISIOTCS M30KIMHAMH CIIEIYIOMUX audQepeHuanbHbIX
ypaBHEHUH

2
1. y’=y__1’
X

2. Xy'=2y+8x+5,
3. y'=b5y+3x-11,

-1
4. y'= Y24
X
Bapuante! orBetoB  a) 1,3u4; b)2u 3 ;c) 2,3 u4;d) Bcex
y2

8. st muddepenimansHoro ypaBaenust Y = --——1 ycioBus TeopemMbl Kollu He BBIOIHEHBI
X

B 00JIaCTH, COJEPIXKAIICH TOUKY
a) (1,0) ,b) (0.0), ¢) (-1.1), d) (2,2)
9. lnst uddepenumansuoro ypasenus Xy = 2y +8X+5,  ycnosust reopems: Ko He
BBIIIOJIHEHBI B 00J1aCTH, COJEPIKAIICH TOUKY
a) (1,0) ,b) (7.0), ¢) (-1.1), d) (0,1)
10. Teopema Ilukapa-JIunzeneda rapaHTUpyeT CyLICCTBOBaHHME peLICHHs 3axaun Komu
y' =x+Y? y(0)=0 na orpeske

a) [0.95,1.05]

b) [0.875,1.125]

¢) [-0.5,0.5]

d) [-0.3,0.3]

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH 1JM OueHKU chopmupoBanHocTu komnereHuun OIIK-
1(koHTpOJIMPYeMblii HHIHKATOP HocTHKeHHsI komneTeHnun OITK-1.2)
Pemmnth ypaBHeHUA

1. y" -6y"+6=0.
2. y'—4y' +8y=2(sin2X + X).
3. VYkasarb BHUA YaCTHOI'O pCIICHUA

y"—9y = x’e"* + e ¥ cos 3x

’ ’2
4. y”+y—+%=y—
X X y

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUIl WM BOINPOCOB /I OLEHKH C(OPMHPOBAHHOCTH

komnereHuun OIIK-1(koHTposMpyeMblii MHIMKATOpP AocTH:KeHHss kommnereHuun OIIK-
1.2)

dx
dt =a; X+a,y
5. B OKpeCTHOCTH TOYKH MOKOst THIA "1IeHTp" (Pa3oBble TPAEKTOPUH CHCTEMEI HAMEIOT BUJ

y
XE =a,X+2a,Y



a) b) )

X
_t =apX+a,y

6. B oxpecTHOCTH TOUKH MTOKOs THIIA "ceaiio” (Ga30BbIe TPAEKTOPHU CHCTEMBI dy AMEIOT B
XE =a,X+a,y
|
o s\x
a) b) c)

7. B oKpecTHOCTH TOUKH MOKOs TUNA "ycTOWYMBBIN GoKyc" (ha30BbIe TPAEKTOPHU CUCTEMBI

dx
E =a; X+a,y

xﬂ—a X+a
dt_ 21 22y

HMCKOT BU/]

@ S

a) B) ©)

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHMIl W BOINPOCOB /UIA OLEHKH C(POPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-1(koHTposMpyeMblii MHIMKATOP AocTH:KeHHst kommereHuun OIIK-
1.3)

C noMompo TeopeM 00 YCTOWYMBOCTHM WJIM HEYCTOMYHUBOCTH II0 IEPBOMY
NPHOINKEHNIO HCCJIeJ0BATh HA YCTONYMBOCTD HyJIeBOE PellleHHe CHCTEeMbI



x=-3x+siny+:z x=tg(z—y)—2x

L.{y=e—1+2y+3: 2.4y =~9+12x -3¢”
Z=x+2y-5tg:z z=-3y

X {x10x+4e-“4cosy2 x =2.5xe" =3y +sinx’

: 4.
) x 4 )
y:22 —2—y+x }}:2,7{—#}»‘@_0')‘1 —y4COS.‘x

s J¥=025(T -D-9y+xt [y =In@y+e™)
' ' 3;22};—14_3_.!1_6',{

Hcnons3ys teopeMy llyankape-beHInKkcoHa, 10Ka3aTh CyHIECTBOBAHUE LIUKIIA Y
YpaBHEHUS

7. %+[2+e2 (x-3)]%+5x=0.

y=02x—siny+y"

3. OueHoOYHBIE CPEACTBA IJIS IPOBEICHUS MMPOMEKYTOYHOM ATTeCTANNH
00y4aromuxcs Mo JUCUUILTHHE

5 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHHl M BONPOCOB /UIA OLEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komneTreHuun OIIK-1(koHTpo/MpyeMblii MHAMKATOP AocTHKeHMs kommnereHuun OIIK-
1.1)

1. Haiitu pemenue ypaBHeHUS y' = 2x(y +7 ) , OTPAHMYEHHOE IIpU X —> 00,

2. HaiiguTe MHTErpUPYIONIHiT MHOKHUTENb, IPUBOAAIINI ypaBHerne (X + y)dy —2xy*dx =0 k
YPaBHEHHUIO B MOJHBIX JU(depeHnnanax.

3. PaccmatpuBas ypasHenue Y' = X2 + y2 B o6mactu | X [<1,| ¥ €1, ykaxure orpesok, Ha

KOTOPOM CYHICCTBYCT PCIICHNUC C HAYAJIbHBIMU YCIIOBUAMU y(O) = 0 .

11 A
4, A= . Haiitu e"”.
11

5.Pemnts 3anauy Ko xy’ = y(l— In X +1In y), y(1) =1.

!/
6..lano mudepennmanpHOe ypaBHeHHE Y = . YKaXuTe BCE MOJICTAHOBKH, C

2X+Y

TIOMOIIBIO KOTOPBIX OHO MOXET OBITh IIPOUHTETPUPOBAHO:
Dy =u(x)v(x), 2)x = u(y)v(y), 3)y = xu(x), 4)x = yu(y) .
7. Haittn ocoboe penrerne nuddepeHnuanbHoro ypapHerus Y = X + 2y’ — (y')?, 3Has ero

1
o6mee perrenne Y =C — 2 (C —x)2.



IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3alaHUH 1JIs1 OleHKH copmupoBaHHocTH kKommereHuun OIIK-
1(xoHTpOMPYEeMblii HHIMKATOP JocTH:KeHHus1 KomneTeHuun OITK-1.2)

1. CxombKo pernenuii umeer kpaesas 3anada y" + 7y =0, y(0) =1, y() =2?
1 1 A
A= . Haiitu €
-11
3. Ykazarh BUJ YaCTHOTO PELICHUS] ypaBHEHUS y"—6y +13y = e* (X2 + X COS 2X)

(camo perieHre HE HAXOIUTh).

4. Haiitn obwee pemenue ypasaernst Y — 2 ye* = 2\/9 e’

5. Haiitu oOmiee perienne ypaBHEHUS
(3x* —2x—y)dx+(2y —x+3y*)dy =0

6. I'padux gacTnHoro pemenus ypasuenus Y' + 2y + 2 =0 ssnsercs npsamoi JUHHUEH.
Haiinqure Y'(3).

N

X=X—-2y+2z
7. Haiitu oOmiee pemienue cucteMbl Y = X+4y—2z

Z=X+5y-3z

Hepeqeﬂb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHul " BOIIPOCOB JI1 OLCHKH C(l)OpMI/IpOBaHHOCTI/I

komneTreHuun OIIK-1(koHTposMpyeMblii MHAMKATOP AocTU:KeHuss komnereHuun OIIK-
1.3)

1. Haiiti ocoOble Touku cucteMbl. Onpenenuth ux TUM. [locTpouTs cxeMaTHuecKu
UHTETpajbHbIe KPUBBIE B OKPECTHOCTH KaX/10i 0COO0H TOUKH

X=x-y*+12

y=x"+y*-20

2. Haiing mepBbIii HHTErpall, H300pa3uTh (Ha3oBBIi

HOPTPET ypaBHEHHs Ha TIOCKOCTH (X, X) .

X=9-x

3. C momoupio TeopemMbl 00 YCTOMUMBOCTH IO TMEPBOMY MNPUOIMKEHHUIO HCCIEO0BaTh Ha
YCTOHYMBOCTb HYJIEBOE PEIICHUE CUCTEMBI

X=X+ 2y —sin(y?)
y=x(e2 -1)—x-3y

4. Ilonp3ysch onpesielieHneM YCTOMUMBOCTH 110 JIAMYyHOBY, BBISICHUTD, YCTOMYMBO JIM pellIeHHe
JJAHHOT'O YPAaBHEHUS C JAaHHBIMU HAYaJIbHBIMHU YCIOBUSMH:

X =-2t°x,x(1) =1
5. Ilpu kakux 3HaueHHUAX [ W Q YCTOWYHMBO HYJEBOE PEIICHUE YPAaBHEHUS
X" +3X +aX+2%+ px=0

4. OnleHOYHBbIE CPeACTBA (OLEHOYHbIE MAaTEePHUAJIbI) JJIsl IPOBEACHUSA
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTANMH 00yYAKIIMXCH (3alIUTHI KYPCOBOii padoThl) 1O
AMCHUIINHE



5 cemecTp

KypcoBasi paGora BbInoJIHSIETCSI B TeYeHHE S ceMecTpa W MNpeACTABJIAET C000it

BbINOJIHEHH e HHAMBHYAJbHbIX 321aHNH, 00beINHEHHbIX 001eH TeMATHKOM:

1. Inddepennuanbable ypaBHeHHs B NPUKJIAIHBIX 3a7a4ax

2. MartpuyHble MeTObI pelieHusi cucTeM TuddepeHIHATBHBIX YpaBHeHUI. DopmyJia

Komum.

3. HccaenoBanue 0co0bIX TOUEK HEJHMHEHHBIX CHCTEM BTOPOIro MOPsiAKA.

4. TlpousBoaHas B cujy cucreMbl. [lepBbie HHTErpaJjbl.

5. HccaenoBanue Ha YCTOMYHBOCTD 10 MEPBOMY NMPUOIHKEHUIO.

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 32JJaHUH VISl OLEHKH C(POPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUN
koMmnereHun OIIK-1(xoHTpompyemMble HHAUKATOPHI A0CcTHKeHUsA KomneTenuui OITK-
1.1, OIIK-1.2, OIIK-1.3)

HajiT oco0ble TOYKH CIeAYHIINX CUCTEM, ONIpeIeJIUTh UX THII.
IHocTpouTs cxeMaTnyecKu (pa3oBble TPACKTOPUM B OKPECTHOCTH KaMKA0U
0Cc000# TOYKH.

D x=l—-y+x(y-1) x=y—x—1 3)
- 2) 3 ,, x=-2x(v+1)
”1;'_1}-—4 y:lﬂ(x‘—})) . "3
y=x+y —8
x=4x" -y’ x=2xy c=x"—y" +12
! {'-— , 50 0 7,
y=2x(y—-2)-8 y:4y'+x'—4 y:x3+y‘—20
5=y — 5 8) | _9)_
I e e e (e
y=In 3 y =—sinx y=In(5-x%)

Hailixsa nepBbIii HHTerpaJi, H300pa3uTh (Pa30BLIH NOPTPeT YPaBHe-
HHSA Ha IUTOCKOCTH (X, X).

1)5&+4x—2x3:0 2) X+ ﬂ =0 . x*+3
1+ x* X =
2(1+x°)
4) i+x-2x =0 5) ¥—3x+4x =0 6) ¥ = 2xe" (x> —1)
7)¥—x=2—x 8) ¥=4—x’ 9) ¥ +sinx=1/2
10) ¥i—x=x" -5 11) 4% —5Sx=x"+4 ; '
.. X —X
12) ¥+ =—=| =0
I+x

C noMombw TeopeMbl 00 YCTOMYMBOCTH IO MEPBOMY HNPHOJIMKEHUIO
HCCJIEA0BATH HA YCTOMYNBOCTb BCE COCTOSIHUS PABHOBECHS CHCTEMbI:



oY _ X (= V—X°_x . 2
L = e 2-{).(3”(2 g [X=3-VA+x+y
Y =+/3X+Yy? -2 y=3x-x"-y y =In(x*-3)

4 {)’(:(x—l)(y—l) . % = In(1+ y +sin x) 6 {)’(:In(—x+y2)
Cly=xy-2 " |ly=2+%/3sinx-8 Cy=x-y-1




